

ИЗ ВЛАДИМИРА С ЛЮБОВЬЮ

Областной конкурс «Из Владимира с любовью» проводится четвертый год подряд с целью поддержки развития туризма во Владимирском регионе. В этом году в нем принимали участие представители краеведческих сообществ, учреждений образования, культуры, а также жители Владимирской области. Конкурс проходил в трех номинациях: «Прогулка по родным местам», «Хранители истории», «Красота моей земли». Было прислано более 130 работ – фотографии, презентации, видео экскурсии, в которых участники рассказали об уникальных туристических маршрутах, музеях, природных памятниках нашего края. Оценивал работы экспертный совет, куда вошли специалисты в области туризма, краеведения, образования, культуры и искусства.

Педагоги и учащиеся Дворца детского (юношеского) творчества приняли участие в 3-х номинациях конкурса. Специальный приз конкурса в номинации «Прогулка по родным местам» вручен учащимся [историко-краеведческого объединения «Сороконожка» Дмитрию Варламову, Дарье Шульга, Елизавете Епифанцевой, Анастасии Кузьмичевой](#) (педагог -

[Чистякова Ирина Капитоновна](#)

). Свои работы на конкурс также представили педагоги-организаторы [центра детского \(юношеского\) туризма и экскурсий МАУДО «ДДЮТ»](#)

. Дипломом конкурса в номинации «Прогулка по родным местам» награждена

[Куязова Наталья Евгеньевна](#)

, в номинации «Красота моей земли» -

[Саблина Анна Александровна](#)

и в номинации «Хранители истории» -

[Хандогина Валентина Анатольевна](#)

Поздравляем всех с победой!

